

Eszteri Zsolt - Képzőművészet

A pályázat által fejlesztendő kulcskompetenciák a képzőművészeti program segítségével:

1. Kulturális kompetencia

A gondolatok, élmények és érzések különféle módon – többek között zene, tánc, irodalom, szobrászat és festészet – történő kreatív kifejezésének fontosságát foglalja magában.

A kulturális és művészi kifejezés minden ember számára nélkülözhetetlen mind a tanulás folyamata szempontjából – az ismeretek és készségek elsajátításának eszközeként, különösen a kisgyermekkorban –, mind általában véve, az életet gazdagító elemként. Az alapfokú oktatásnak ezért az a feladata, hogy kialakítsa azt a képességet vagy lehetőséget, amit az egyén élete folyamán a formális, nem formális és informális tanulás során továbbfejleszhet.

2. Személyközi, interkulturális és szociális kompetenciák

A személyközi kompetenciákhoz tartoznak mindazok a viselkedésformák, amelyeket az egyénnek el kell sajátítania ahhoz, hogy képes legyen hatékony és konstruktív módon részt venni a társadalmi életben, és szükség esetén meg tudja oldani a konfliktusokat. A személyközi kompetenciák nélkülözhetetlenek a hatékony személyes és csoportos érintkezésben és mind a köz-, mind a magánélet területén.

A művészet és a művészettel való nevelés kiváló terepet biztosítanak az együttműködés, szociális érzékenység, megértés, ugyanakkor önkifejezés, önmegvalósítás területén.

- Mások megértése: ez a képesség teszi lehetővé, hogy megértsük mások érzelmeit és nézőpontját, és cselekvő érdeklődést tanúsítsunk mások meggyőződése iránt
- Mások fejlesztése: ez a képesség elősegíti mások fejlődési szükségleteinek megértését és mások képességeinek fejlesztését
- Partnerközpontúság: képessé tesz arra, hogy elvárjuk, felismerjük és teljesítsük partnereink szükségleteit
- A sokszínűség értékelése: a kibontakozás lehetőségének biztosítása tőlünk különböző emberek számára

3. Digitális kompetencia

A digitális kompetencia az információs társadalom technológiáinak (ITT) magabiztos és kritikus használatára való képesség a munkában, a szabadidőben és a kommunikációban. Ezek a kompetenciák a logikai és kritikai gondolkodással, a magas szintű információkezelési készségekkel és a fejlett kommunikációs készségekkel állnak kapcsolatban. Az információs és kommunikációs technológiák (IKT) alkalmazásához kapcsolódó készségek a legalapvetőbb

szinten a multimédia technológiájú információk keresését, értékelését, tárolását, létrehozását, bemutatását és átadását, valamint az internetes kommunikációt és a hálózatokban való részvétel képességét ölelik fel.

A képzőművészeti program segítségével biztosítottak látjuk a modern képalkotó, képfeldolgozó digitális technológiák, alapjainak nem csak elsajátítását, de aktív alkalmazását is. Dokumentációs és alkotó eszközként, lehetőségként is gondolunk az IKT eszközök alkalmazására. (Digitális kamera, fényképezőgép, laptop, szkennel és fénymásoló gép.) Ezek lehetőséget biztosítanak a szélesebb körű megjelenés és kommunikáció területén.